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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 

toto je poslední Zvonice letošního roku 
a je to tedy i příležitost jako každoročně 
popřát všem nejbližším, přátelům, kole-
gům a spoluobčanům šťastné a spokojené 
Vánoce a  hlavně pevné zdraví, osobní 
spokojenost, hodně lásky a štěstí v celém 
příštím roce. Jako každý rok bilancujeme, 
co se v obci za poslední rok událo.  

Na začátek mi dovolte poděkovat všem 
spoluobčanům, kteří se zúčastnili akcí v Jí-
lovišti v letošním roce, zejména pak těm ak-
tivním, kteří s  pořádáním akcí pomáhali, 
a rovněž všem sponzorům za podporu, kte-
rou těmto akcím poskytli. Moc děkujeme. 

Na základě získané dotace dokončuje-
me stavbu – „Zklidnění dopravy ulic Pražs-
ká a Všenorská“. Probíhá povolovací řízení 
projektu na vytvoření nového veřejného 
prostranství, včetně domu seniorů. Veřej-
né sportoviště jsme doplnili o sociální zá-
zemí. Postavili jsme nové kolumbárium na 
hřbitově, rozšířili jsme kamerový systém, 
proběhla standardizace územního plánu 
a spoustu dalších menších oprav a úprav 
v obci. Proběhly tradiční kulturní akce – 
Obecní bál, Závody Zbraslav – Jíloviště, 
Posvícení a Vítání občánků a prvňáčků. 

Významnou událostí bylo zahájení vý-
stavby datového centra v prostoru Cukrák 
- Lipence a  zároveň společnost České  
radiokomunikace spolu se spolumajiteli 
Cukrák a DC Jíloviště, podali podnět ke 
změně územního plánu v souvislosti s plá-
novanou výstavbou strategické technické 
infrastruktury, konkrétně areálu datového 
giga centra a souvisejících objektů.  

Nejdůležitější investiční akcí v příštím 
roce bude stavba nové hasičské zbrojnice, 

pokud obdržíme dotaci. Dále nás čeká de-
molice Všenorského mostu a výstavba no-
vého. Budou dokončeny projekty pro do-
mov seniorů a  veřejného prostranství, 
budeme podávat žádost o dotaci. 

Velmi vítanou inovací bude určitě mo-
dernizace sítí Cetin v obci na optickou síť. 
Zastupitelé tento záměr schválili, a tak se 
můžeme těšit na maximální možnou rych-
lost připojení internetu, která je momentál-
ně v ČR k dispozici.  

Rádi bychom uspořádali první velký 
koncert na veřejném sportovišti a založili 
tak tradici minimálně jednoho velkého 
koncertu za rok. Veřejné sportoviště rov-
něž využíváme pro podporu sportu mláde-
že Středočeského kraje. 

Vážení spoluobčané, zvu vás na tradič-
ní ohňostroj, který se koná 30. 12. 2025 od 
19 hod. na fotbalovém hřišti. Poté bude ná-
sledovat předsilvestrovská zábava v res-
tauraci Restovna. 

Zpravodaj obce Jíloviště - prosinec 2025

Obec Jíloviště srdečně zve  
všechny spoluobčany  

na slavnostní ohňostroj,  
který se koná  

30. 12. 2025  
od 19 hod.  

pod fotbalovým hřištěm.  

Po skončení ohňostroje  
se koná zábava v Restovně 

Spolupořádají Hasiči Jíloviště.
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Aktuálně z radnice a ze  
zasedání zastupitelstva
Obec za poslední rok 

Připomeňme si, co se nám podařilo rea-
lizovat za poslední rok:  

 
Investiční akce, rekonstrukce, opravy 
v roce 2025: 
n Realizace opatření pro zklidnění dopra-

vy na Pražské a Všenorské ulici (s dota-
cí) 

n Rozšíření kamerového systému v obci 
n Nové kolumbárium na hřbitově 
n Rozšíření ulice Fr. Smolíka – ke hřbito-

vu, nové kontejnery 
n Napojení závlahového systému obce 

na vrt vedle bazénu 
n Realizace sociálního zázemí pro veřej-

né sportoviště (s dotací) 
n Oprava chodníků na ulici Pražská  



n Oprava poklopu šachty na vodu u Lípy 
republiky 

n Opravy a zaměření vodovodního a ka-
nalizačního řadu 

n Dokončili jsme úpravy rozvaděčů pro 
sdílení elektřiny pro veřejné osvětlení 
z fotovoltaiky na střeše mateřské školy 

n Proběhla oprava podlahy pódia na fot-
balovém hřišti  

n Opatřili jsme nový hrací prvek na pů-
vodní dětské hřiště 

n Proběhly podpisy budoucích smluv na 
zavedení optické sítě přímo do jednotli-
vých nemovitostí 

n Kontejnery pro chataře jsme opatřili  
zámky 

n Pro údržbu obce jsme pořídili nový 
sklápěcí přívěsný vozík 

Podané žádosti o dotace v roce 2025: 
n Nová hasičská zbrojnice 
n Provoz a vybavení hasičů (Středočeský 

kraj - přiznaná) 
n Rekonstrukce ulice Souběžná 
n Povinné převedení územního plánu do 

jednotného standardu (přiznaná) 
 

Neinvestiční akce a ostatní v roce 
2025 
n V obci úspěšně funguje systém sběru 

odpadu door-to-door, občané zdarma 
obdrželi popelnice na papír a plast 

n Přidali jsme se k projektu – Senior taxi 
n Probíhá stavební řízení výstavby nové-

ho veřejného prostranství a domova 
seniorů 

n Veřejné sportoviště plně slouží spolu-
občanům v Jílovišti i z okolních obcí 

Zvonice

4 Zpravodaj obce Jíloviště - prosinec 2025



n Podpora letních i zimních 
kempů sportovců a mla-
dých fotbalistů 

n Pravidelná údržba zeleně 
a pořádku v obci, včetně 
okolí Lípy republiky a ve-
řejného sportoviště 

n Pravidelný jarní úklid ulic 
a chodníků po zimě 

n Plně funkční fotovoltaika 
na střeše MŠ, včetně pří-
pojného bodu pro veřejné 
osvětlení 

n Byly provedeny opravy 
v MŠ jako žaluzie, zámky, 
venkovní dveře a další.  

n Děti z MŠ nás navštívily na 
úřadě 

n Probíhá změna územního plánu č. 2. 
v souvislosti s povinným převedení úze-
mního plánu do jednotného standardu 

n Dokončujeme výběr provozovatele vo-
dovodní a kanalizační infrastruktury na 
další 4 roky 

n Podpora kulturních akcí pro seniory – 
zájezdy, divadla, přednášky 

n Podpora místních spolků, hasičů 
a sportovců, Okrašlovacího spolku 
a Lvíčat, spolku Přátel od lípy a pípy 

n Naplňujeme program rozvoje obce na 
roky 2024 – 26 a program našeho 
sdružení 

n Na Poště Partner se osvědčil volný prodej 
běžných léků a potravinových doplňků 

n Fungující Pošta Partner, včetně posky-
tování služeb Czech Pointu 
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Společenské a další akce, pořádané 
(zajišťované) obcí Jíloviště nebo s její 
podporou v roce 2025 
n Proběhly oslavy 50. výročí od založení 

TJ Jíloviště s podporou obce 
n Proběhly volby do parlamentu ČR 
n Obecní bál – 9. ročník 
n 11. Hry bez hranic 
n Tradiční vyvěšení Tibetské vlajky 
n Strojové i ruční čištění obce po zimě 
n Tradiční Čarodějnice 
n Oslava Dětského dne ve spolupráci 

s Hasiči Jíloviště 
n Den dětí v MŠ 
n Šerpování - loučení s prvními nastávají-

cími školáky v MŠ  
n Letní kempy a tradiční turnaj mladých 

fotbalistů 

n Letní kino–film „Kouzlo derby“ 
n 58. ročník závodu historických vozidel 

Zbraslav – Jíloviště 
n Vítání občánků 
n Tradiční dožínky se spanilou jízdou ze-

mědělské techniky, s podporou obce 
n Tradiční Posvícení ve spolupráci Obce 

s Hasiči Jíloviště, včetně spanilé jízdy 
obcí, zajištěné Přáteli od lípy a pípy 
a Obcí 

n 3. Halloweenská stezka na fotbalovém 
hřišti s účastí přes 100 dětí 

n Rozsvícení vánočního stromu 
n Vánoční besídka v MŠ 
n Slavnostní ohňostroj a předsilvestrovs-

ká zábava 
n Další akce jednotlivých spolků, na je-

jichž činnost obec přispívá 
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Jaké nejvýznamnější události a in-
vestiční akce nás čekají v příštím 
roce 2026 
n Bourání a stavba Všenorského mostu 
n Pokračování výstavby datového centra 
n Stavba nové hasičské zbrojnice (s po-

užitím dotace) 
n Modernizace optické sítě Cetin 
n Dokončení realizace opatření pro zklid-

nění dopravy na Pražské a Všenorské 
ulici (s použitím dotace) 

n Rekonstrukce ulice Souběžná (s použi-
tím dotace) 

n Dokončení projektů na domov seniorů 
a veřejného prostranství (s žádostí 
o dotaci) 

n 10. Obecní ples 
n Tradiční Čarodějnice 
n Účast na 12. Hrách bez hranic 
n Dětský den 
n Letní kamp a turnaj mladých fotbalistů  
n 5. promítání letního kina 
n Závody historických vozidel Zbraslav - 

Jíloviště – 59. ročník 
n Vítání občánků 
n Posvícení 
n 4. Halloweenská stezka na fotbalovém 

hřišti 
n Volby do obecního zastupitelstva 
n Rozsvěcení vánočního stromu 
n Ohňostroj, předsilvestrovská zábava 

Rozpočet a hospodaření obce 2026 
Hodnocení rozpočtu a  hospodaření 

obce jsme popsali v minulé Zvonici, takže 
jenom heslovitě.  

Letošní hospodaření obce skončí před-
běžně s  vyrovnaným rozpočtem, proti 
předpokládanému deficitu 18 mil. Kč, díky 
nerealizovaným investičním akcím 
a vzhledem k tomu, že projekt zklidnění 
dopravy bude doúčtován příští rok, ale 
celkově je i rozpočet opět provozním sal-
dem výrazně pod celostátním průměrem, 
a to především zásluhou: 
n obec si udržuje nadprůměrné provozní 

saldo proti průměru v ČR 
n získaných dotací 
n efektivním vyhlašováním a realizací vý-

běrových řízení 
n přísným dodržováním rozpočtové káz-

ně schváleného rozpočtu 
n důsledným vybíráním poplatků a čás-

tečně příznivého výběru daní 

n úsporných nákupů běžných výdajů po-
rovnáváním nejvýhodnějších cen 

n zhodnocením prostředků obce držené 
v akciích a na spořicím účtu 
Za letošní rok, jsme získali dotace ve 

výši cca 4 mil. Kč a jen na spořicím účtu 
jsme získali částku 560 tis. Kč a na dividen-
dách 40 tis. Kč. 

 
Návrh rozpočtu obce na rok 2026 

Návrh rozpočtu byl projednán statutár-
ními zástupci obce, správcem rozpočtu, 
účetním obce, finančním výborem a zastu-
piteli. Je zveřejněn na webu Jíloviště i na 
Úřední desce. Jeho projednávání proběhlo 
na schůzi zastupitelstva dne 3.12. 2025. 

Rozpočet je navržen jako schodkový 
s využitím rezerv z minulých období. Před-
pokládáme, že budeme rovněž alespoň 
částečně úspěšní v  získávání dotací 
a schodek na konci roku 2025 bude výraz-
ně nižší.  



Svoz komunálního odpadu v roce 
2026 a poplatkové povinnosti v roce 
2026 

Již třetím rokem máme v obci zaveden 
systém door-to-door. 

Princip systému svozu odpadů door-to 
door spočívá v tom, že občané mají nádoby 
na třídění u svého domu. Třídění odpadu 
tak začíná přímo v domácnostech.  

Systém door-to-door zvyšuje komfort 
občanů při třídění, protože lidé mají nádoby 
na separaci u dveří svých domů. Třídění od-
padu tak probíhá přímo v domácnostech. 
Zavádí se zejména u  rodinných domů 
a menších bytových domů. Ideálně zahrnu-
je nádobu na plasty, papír a bioodpad. 

 
Proč jsme zavedli door-to-door? 

Jestliže mají lidé nádoby na tříděný od-
pad přímo u dveří, zvyšuje se jejich motiva-
ce k separaci odpadu a také kvalita třídění 
je mnohem lepší. Z pohledu obce jde o vý-
sledné snížení množství vyprodukovaného 
směsného komunálního odpadu a zároveň 
zvýšení míry třídění 

 
Jak snížit množství vyprodukovaného 
směsného odpadu? 

Důsledným tříděním. A tomu právě po-
máhají nádoby u dveří domu. Zejména bi-
oodpad je složkou, která tvoří až jednu tře-
tinu obsahu popelnic na směsný odpad. 

 
Proč je žádoucí snížit množství směsného 
komunálního odpadu? 

Směsný odpad končí na skládkách nebo 
je energeticky zpracován. Obce jsou moti-
vovány k jeho snižování odpadovou legisla-
tivou. 
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Příkladem může být hospodaření roku 
2025, kdy místo plánovaného schodku 18 
mil. Kč, předpokládáme, že hospodaření 
obce skončí rozpočet ve schodku pouze  
2 mil. Kč, což bylo způsobeno zejména tím, 
že se nerealizovaly 2 investiční akce, na 
které jsme nezískali dotace, a probíhající 
akce „Zklidnění dopravy Pražská, Všenors-
ká“, bude dofinancována příští rok. 

 
Giga datové centrum  

Společnost České radiokomunikace 
spolu se Spolumajiteli Cukrák a DC Jíloviště 
podali podnět ke změně územního plánu 
v souvislosti s plánovanou výstavbou stra-
tegické technické infrastruktury, konkrétně 
areálu datového giga centra a souvisejících 
objektů. 

 
Odůvodnění žadatele: 

Datová centra jsou základní složkou 
digitální a  kybernetické infrastruktury 
a  představují veřejný zájem v  oblasti 
bezpečnosti, provozu sítí a zajištění slu-
žeb pro stát, firmy i obyvatelstvo. Výstav-
ba a rozšíření tohoto typu infrastruktury 
odpovídá aktuálním strategickým doku-
mentům na národní i evropské úrovni 
(např. Digitalizace ČR, Národní plán ob-
novy, Strategie kybernetické bezpeč-
nosti). 

Plocha TU – Technická infrastruktura 
všeobecná umožní na části řešených 
pozemků realizaci projektu AI Giga fac-
tory CZ schváleného vládou- Usnesení 
Vlády České republiky č.  861 ze dne  
12. 11. 2025. 

Navrhovaná změna umožní v území 
realizaci veřejně významné technické 
infrastruktury celostátního i nadregionál-
ního významu, která podporuje rozvoj 
digitální ekonomiky, bezpečnost dato-
vých služeb a posiluje odolnost kritic-
kých systémů státu i  soukromé sféry. 

Vzhledem k povaze a rozsahu plánova-
ného záměru lze i jeho dopady hodnotit 
jako přínosné pro obec i širší území, a to 
zejména v ekonomické, technologické 
a infrastrukturní rovině. 

Na závěr podatel zdůrazňuje, že na-
vrhovaná změna ÚPOJ není v rozporu 
s veřejným zájmem chráněným v souvi-
slosti s územně plánovací dokumentací, 
ani s cíli a úkoly územního plánování.  

 
Zklidnění dopravy Všenorská,  
Pražská 

Dokunčuje se stavba “Zklidnění dopravy 
Všenorská, Pražská”. 

Stavba obsahuje výstavbu chodníku od 
odbočky na Hájensko po konec obce smě-
rem na Všenory, odvodnění dešťové kana-
lizace v celé délce ulice Všenorské, doplně-
ní lamp veřejného osvětlení, zpomalovací 
semafory, nové přechody, úpravu křižovat-
ky Příjezdní před Obecním úřadem, včetně 
dalších odvodňovacích kanálů pro dešťo-
vou vodu a zvednutí celého “téčka”, což by 
mělo vyřešit opakované záplavy na obec-
ním úřadě i v okolních nemovitostech, v pří-
padě přívalových dešťů. Na stavbu získala 
obec dotaci od SFŽP a měla by být hotová 
do konce roku, pokud tomu bude přát pří-
znivé počasí. 

Se stavbou jsou spojena dopravní ome-
zení, takže prosíme spoluobčany o trpěli-
vost a toleranci ke stavbě. Až bude hotovo, 
bude naše páteřní silnice Pražská a Vše-
norská bezpečnější.  



Zvonice

10 Zpravodaj obce Jíloviště - říjen 2025

Každá nemovitost v obci má možnost mít 
3-4 popelnice 240 l na: 
n komunální odpad (odvoz je v ceně po-

platku za komunální odpad) 
n papír, plast, kov (odvoz je v ceně po-

platku za komunální odpad) 
n bio (odvoz se hradí zvlášť) 

Přičemž popelnice na plast, papír a bio 
obdrží zdarma od obce 

Zároveň provádíme čipování všech ná-
dob na komunální odpad a to od ledna 
2024 

 
Poplatek za svoz komunálního odpadu 

bude platit: 
n každý občan, který je přihlášen k trva-

lému pobytu v obci  
n každý majitel nemovitosti, která je vy-

užívána k trvalému bydlení, pokud 
nemá v obci trvalý pobyt 

n každý majitel nemovitosti určené k re-
kreaci (chata) 
 
Základní poplatek za komunální  

odpad na rok 2026 se nemění a činí: 
 

1 200,- Kč 
 
Nemění se ani poplatky za psa a hro-

bové místo, stejné poplatky zůstávají i za 
pronájem kolumbária. 

Poplatky je třeba uhradit nejpozději do 
31. 3. 2026.  

 
Každý poplatník obdrží po uhrazení po-

platku za směsný odpad samolepící iden-
tifikační štítek, který si vyzvedne na obec-
ním úřadě a nalepí na popelnici. Jen tak 
bude popelnice vyvážena. 

 
Poplatky podnikatelů, kteří se zapojili 

do systému zavedeného obcí o nakládání 
s  komunálním odpadem pro právnické 
a fyzické osoby, zůstávají pro rok 2026 na 
stejné výši jako v letošním roce. 

Podnikatelé, kteří již uzavřeli smlouvu 
s obcí, v letošním roce pouze uhradí popla-
tek ve stejné výši jako letos a podepsaná 
smlouva zůstává v platnosti.  

Ostatní podnikatele, kteří se do systé-
mu nakládání s odpadem v obci ještě ne-
zapojili nebo začali nově podnikat, žádá-
me, aby uzavřeli smlouvu s obcí v souladu 
se zákonem. Ze zákona o odpadech je kaž-
dá právnická osoba nebo fyzická osoba 
oprávněná k podnikání, při jehož činnosti 
vznikají odpady, považována za původce 
odpadu a je povinna mít na likvidaci tohoto 
odpadu smlouvu s obcí nebo prokázat, jak 
odpad likviduje.  

Pokud tedy nemá podnikatel uzavřenou 
smlouvu napřímo se svozovou firmou (nebo 
nedoloží způsob likvidace odpadu) musí 
uzavřít smlouvu s obcí, na jejímž základě se 
může zapojit do systému zavedeného obcí. 
Zapojené subjekty potom mohou odkládat 
tříděný odpad do svých popelnic, příp. do 
kontejnerů rozmístěných na veřejných pro-
stranstvích obce – sklo, textil a tuky.  

 
Pro běžného podnikatele (OSVČ) to 

tedy znamená, že uzavře s obcí smlouvu 
a zaplatí 500,- Kč za rok a bude moci vy-
užívat svoji popelnici i jako vlastník nemo-
vitosti 

Podnikatelé, kteří se ještě do systému 
nezapojili, či se neprokázali uzavřenou 
smlouvou se svozovou firmou, mohou být 
osloveni dopisem, zda se hodlají zapojit do 

 
Vážení spoluobčané, nezapomeňte prosím na své poplatkové povinnosti 

v roce 2026 

 
1) Místní poplatek za provoz systému shromažd'ovaní, sběru, přepravy, třídění, 

využívaní a odstraňování komunálních odpadů ve výši 1 200,- Kč. Poplatek hradí: 

 

- každý občan, který je přihlášen k trvalému pobytu v obci   

- každý majitel nemovitosti, která je využívána k trvalému bydlení, pokud 

nemá v obci trvalý pobyt 

- každý majitel nemovitosti určené k rekreaci (chata) 

Po úhradě poplatku si prosím vyzvedněte samolepku na Obecním úřadě, kterou nalepte na 

popelnici. 

 

2) Sazby poplatku ze psů činí ročně: 
 

a) 250,- Kč za prvního psa  

b) 375,- Kč za druhého a každého dalšího psa  

c) 70,- Kč za prvního psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského 

nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jedinným zdrojem příjmu anebo poživatel 

sirotčího důchodu 

d)  100,- Kč za druhého a každého dalšího psa, jehož vlastníkem je osoba, uvedená v 

písmenu c)  
 
 

Poplatky uhrad'te nejpozdeji do 31.3.2026 : 

 

- poštovní poukázkou, která je k vyzvednutí na OÚ Jíloviště 

- hotově do pokladny správce poplatku na OÚ Jíloviště 

- bezhotovostním převodem na běžný účet obce č.: 4309731379/0800 u České spořitelny a.s., 

variabilní symbol u poplatku za  komunalní  odpad 1340XXX (chataři 13405XXX) a poplatku 

ze psů 1341XXX (místo X doplňte své číslo popisné, chataři číslo evidenční). Vždy u 

bankovních převodů, uveďte do zprávy příjemce vaše jméno a příjmení plátce. 

 
V případě jakýchkoli nejasností se obraťte na OÚ Jíloviště, telefon 257 730 274 nebo můžete 

využít kontaktní formulář na www.jiloviste.cz 

 

 

 

Děkujeme 

Váš obecní úřad 

 

Kate- Cena Komentář 
gorie (vč. DPH) 
A 500 Kč Základní cena za připojení k systému a využití nádob na tříděný 

odpad. Směsný komunální odpad v minimálním množství.  
B 1 700 Kč Cena za připojení k systému obsahuje: využití nádob na tříděný 

odpad a vývoz popelnice na směsný komunální odpad o obje-
mu max. 120l– 1 x za 14 dní 

C 3 400 Kč Cena za připojení k systému obsahuje: využití nádob na tříděný 
odpad a vývoz popelnice na směsný komunální odpad o obje-
mu max. 240l – 1 x za 14 dní V případě vývozu více popelnic se 
částka násobí jejich počtem. 

D 25 000 Kč Cena za připojení k systému obsahuje: využití nádob na tříděný 
odpad a vývoz popelnice na směsný komunální odpad o obje-
mu max. 1100 l – 1 x za 14 dní. V případě vývozu více popelnic 
se částka násobí jejich počtem.

Roční cena za využití systému na základě platného schváleného ceníku:



využití systému zavedeného obcí o naklá-
dání s  komunálním odpadem. Následně 
s nimi bude uzavřena smlouva nebo podni-
katelé prokáží, jakým způsobem odpad 
z podnikání likvidují.  

 
Odvoz biologicky rozložitelného od-
padu a bio dvůr Jíloviště  

Jak už jsou občané zvyklí, mají možnost 
využít kromě uložení biologického odpadu 
do obecních kontejnerů i placenou službu 
(kterou zajišťuje obec a poskytuje i zdarma 
kontejner), kdy v období od dubna do kon-
ce listopadu nabízí každý lichý týden ve 
čtvrtek (1x za 14 dní) svoz biologického od-
padu. O prvním svozu budou občané včas 
informováni. Do nádoby pro biologicky roz-
ložitelný odpad patří listí, tráva, seno, plevel, 
zbytky rostlin, ovoce a zeleniny, větve stro-
mů a keřů, čajové sáčky, kávová sedlina, 
skořápky z vajec. Ceník na rok 2026 najde-
te pod článkem. 

Dále mají občané možnost bezplatně 
odvézt větší množství větví z ořezu stromů, 
případně vánoční stromky a další biologic-
ký materiál na nové sběrné místo bio od-
padu – za objektem Železný opět od jara 
2026. 

 
Svazková škola 

Ve čtvrtek 4. 11. 2025 proběhlo v Mníšku 
pod Brdy, setkání starostů Mníšeckého re-
gionu (SOMRu), s hejtmankou Středočeské-
ho kraje – Petrou Peckovou. Setkání se zú-
častnilo všech 14 starostů regionu a  za 
Středočeský kraj, kromě paní hejtmanky 
i vedení kraje, včetně např. pana Jana Sko-
pečka, který má v gesci jako radní oblast  

regionálního rozvoje, územního plánování, 
dotací a sportu. 

Hlavní téma diskuse byla výstavba nové 
svazkové školy, kterou staví všechny obce 
regionu včetně Jíloviště. Pro stavbu za cca 
900 mil. korun, která bude mít kapacitu cca 
700 žáků, hledáme dotační podporu, která 
nám jménem paní hejtmanky za Středoče-
ský kraj byla přislíbena. 

Vzhledem k tomu, že projekt svazkové 
školy už má stavební povolení, je shromáž-
dění finančních prostředků na výstavbu pri-
oritou všech starostů regionu, kteří se na 
výstavbě podílejí.  

Projekt má webové stránky www.skola-
podskalkou.cz.  

Aktuálně z radnice
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II. 
Zastupitelstvo obce Jíloviště požaduje, 
aby na vyčkávacím místě v Jílovišti - 
Pražská, stál pouze jeden autobus. 
V případě obsazení tohoto stání je nut-
né aby další autobusy využily otočku 
a odpočívku u Trnové. Vyčkávání auto-
busu na zastávce v ulici Příjezdní je ne-
přípustné. 

 
Jako bonus pro Jíloviště je provoz noční 

linky 961, na kterou Jíloviště nepřispívá, ale 
má zastávku jak na Cukráku, tak na Hlavní 
silnici, tak na rozcestí Trnová. 

Přehled jízdních řádů všech autobuso-
vých linek, které jezdí mezi Jílovištěm 
a Prahou, najdete buď na stránkách RO-
PID, PID nebo na webu Jíloviště,  
https://jiloviste.cz/informace-pro-obcany / 
jizdni-rady-mhd 

Autobusové spojení Jíloviště - Praha, 
PID a IDSK 

V listopadu jsme měli jednání s předsta-
viteli IDSK (integrovaná doprava Středoče-
ského kraje), ohledně autobusové dopravy 
Jíloviště – Praha (Smíchov). Mimo dalších 
s panem Ing. Davidem Mikelem – vedou-
cím oddělení metodiky a analýz a panem 
Ing. Jiří Vyčítalem – vedoucím odboru pří-
městské dopravy. 

Seznámíme vás s novinkami a se změ-
nami, které začaly platit od 1. 12. 2025. 

Asi největší změnou je úprava provozu 
autobusové linky 318. Od termínu 1. 12. 
2025 došlo k celotýdennímu posílení pro-
vozu autobusové linky 318 v úseku „Praha, 
Smíchovské nádraží – Jíloviště“. 

V ranní špičce pracovního dne bude (ve 
směru Smíchovské nádraží) provoz posílen 
na interval 6 minut, v dopoledním období 
na interval 15 minut a v odpolední přeprav-
ní špičce na 7,5 minuty. O sobotách, nedě-
lích a celotýdenně večer dojde k posílení-
provozu na interval 30 minut. Vzhledem 
k četnosti provozu linky 318 bude v pře-
pravních špičkách (v prac. dny cca 6-9  
a 14-18 hod.) zrušeno vzájemné vyčkávání 
spojů linek 318 a 317, resp. 320 v zastávce 
„Jíloviště, Cukrák“. 

Jízdní řád linky 318 s platností od 1. 12. 
2025 je k dispozici zde:  
https://pid.cz/zastavkove-jizdni-rady/ 
?cid=318&from=1764543600&type=busreg 

a rovněž na stránkách obce Jíloviště:  
https://jiloviste.cz/informace-pro-obcany/ 
jizdni-rady-mhd 

Shora uvedené úpravy jsou realizovány 
z důvodu celkového posílení bus dopravy 
v oblasti Zbraslavi a budou financovány ze 
strany hl. m. Prahy a Středočeského kraje. 
Jelikož je zvýšení frekvence dopravní ob-
služnosti linky 318 požadavkem městské 
části Zbraslav, příspěvek obce Jíloviště za 
DO (dopravní obslužnost) linkou 318 se 
nezvýší (posílení provozu se nijak nepro-
mítne do finančního příspěvku obce). 

Další linky 317 a 320 zůstávají ve stáva-
jících jízdních řádech. 

Vzhledem ke zvýšení frekvence linky 318 
z Jíloviště na Smíchov přes Zbraslav, nebu-
de linka 318 čekat na rychlé spoje 317 a 320. 

Proti tomuto zrušení se ohradilo zastu-
pitelstvo obce Jíloviště, které přijalo na po-
sledním zasedání následující usnesení, 
které navíc požaduje, aby na vyčkávacím 
místě v Jílovišti - Pražská, stál pouze jeden 
autobus. 

 
Schválené usnesení č. 2k/23/2025 

I. 
Zastupitelstvo obce Jíloviště nesou-
hlasí s dezintegrací hromadné dopravy 
vzniklou rozvázáním přípojů v zastáv-
ce Jíloviště -Cukrák a požaduje obno-
vení přestupních vazeb mezi linkami 
318 a 317, resp. 320, jako to bylo do 
30. 11. 2025 

INFORMACE Z OBCE
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Celkový příspěvek obce Jíloviště za DO 
pro rok 2026 bude do 312 tis. Kč/rok. 

Přinášíme i informaci o PID lítačce. 
 

Ohňostroj a předsilvestrovská  
zábava 

Vážení spoluobčané, zvu vás na tradiční 
ohňostroj, který se koná 30. 12. 2025 od  
19 hod. na fotbalovém hřišti. Poté bude ná-
sledovat předsilvestrovská zábava v res-
tauraci Restovna.  

Provoz veřejného sportoviště  
a výhled na rok 2026 

Po úspěšném provozu veřejného spor-
toviště v  letošním roce bude v  průběhu 
zimního období sportoviště otevřeno v pří-
padě příznivého počasí. Na základě domlu-
vy je možné využívat během zimy obě 
umělá hřiště. Fotbalisté již využívají malou 
kopanou. K otevření na jaře dojde pravdě-
podobně v průběhu března. Veřejné spor-
toviště bude i v příštím roce veřejně pří-
stupné zdarma pro všechny s  výjimkou 
tenisového hřiště, které bude zpoplatněno.  

Nadále platí zvýhodněné podmínky pro 
občany s trvalým pobytem v Jílovišti. Zna-
mená to, že po registraci na OÚ při objed-
nání tenisu (nohejbalu, volejbal, basketba-
lu) bude cena pro Jílovišťáky poloviční proti 
přespolním jako v letošním roce. 

Rovněž připravujeme turnaje ve všech 
sportech, které se zde dají provozovat, zej-
ména v Jílovišti populárním nohejbale. 

K  většímu komfortu návštěvníků bylo 
dokončeno sociálního zázemí v prostorách 
bývalé vodárny. Bude zde sprcha, toaleta, 
šatna. 
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Otevírací doba 
Otevírací doba restauračních zařízení v Jílovišti během vánočních svátků 2025

Restovna 
23. 12. otevřeno dle standardní doby 
24. 12. zavřeno 
25. 12. zavřeno 
26.-30. 12. otevřeno dle standardní  

otevírací doby 
30. 12.  „Předsilvestrovská zábava obce  

Jíloviště“-party s DJ, po ohňostroji, 
který začíná v 19 hod. 

31. 12. - otevřeno od 11.00- 17:00 hod. 
1. 1. 2026 - otevřeno od 12.00-21.00 hod 

Motorest 
22. 12. 2025 – 4. 1. 2026 zavřeno 
Od 5. 1. 2026 – běžný provoz 
 
 

Potraviny Běžný provoz po celou dobu 

Cukrárna Stáňa 
23. 12. otevřeno 
24. 12. – 26. 12. zavřeno 
27. 12. – 30. 12. otevřeno 
31. 12. otevřeno do 16 hod. 
1. 1. 2026 zavřeno 
Od 2. 1. 2026 běžný provoz 

Provozní doba OÚ a provozoven 
v Jílovišti o Vánocích 2025 

Oznamujeme aktuální provozní dobu 
obecního úřadu o Vánocích 2025: 
22. 12. 2025 – 4. 1. 2026 zavřeno 
Od 5. 1. 2026 otevřeno – běžný režim 

 
Provozní doba MŠ a Pošty Partner 
o Vánocích 2025 

Dovolujeme si upozornit občany a rodi-
če na uzavření MŠ Jíloviště v době vánoč-
ních prázdnin od 22. 12. 2025 do 4. 1. 
2026. Prvním dnem otevření po Novém 
roce bude 5. 1. 2026 

Pošta Partner bude otevřena v obvyklou 
otevírací dobu. 

Služby CZECH POINT na Poště Partner 
budou ukončeny v pátek 19. 12. 2025 ve 
12.00 hod. 

 
Proběhlo rozsvícení vánočního  
stromu v Jílovišti 

Letos 30. 11. 2025 na 1. adventní neděli, 
byl rozsvícen tradiční vánoční strom u ha-
sičské zbrojnice. Letos, stejně jako vloni 
připravili hasiči občerstvení již od 15 hod., 
byla připravena zelňačka, klobásy párky 
v rohlíku a nechyběl ani prodej vánočních 
dekorací a adventních věnců. Na zahřátí 
byl připraven svařák, grog a  tradiční ad-
ventní produkty. 

Poděkování patří našim dobrovolným 
hasičům za organizaci celé akce, nazdobe-
ní stromu a jeho rozsvícení, kolektivu MŠ 
za krásné vánoční pásmo a Honzovi Bal-
cárkovi za ozvučení. 

 

Palace Cinema 
24. 12 – 25. 12. zavřeno 
26. 12. – 30. 12. běžný provoz   
31. 12 – 1. 1. SILVESTR NEW YEAR  

“FIESTA” PÁRTY 
1. 1.  2026 otevřeno od 11:00-22:00 
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Mikuláš a Vánoce v mateřské škole 
Na Mikuláše, 5. 12. 2025, jsme navštívili děti 

z naší Mateřské školky a přinesli jsme jim dá-
rečky jak k Mikuláši, tak k Vánocům. Přišel 
i čert, Mikuláš a anděl, který rovněž dětem pře-
dal dárečky. Neobešlo se to bez trochu pláče 
od některých dětí, ale nakonec nám děti za-
zpívaly a vše proběhlo ve vánoční atmosféře. 

10. Obecní bál 
Obecní úřad si vás s potěšením do-

voluje srdečně pozvat na jubilejní  
10. Obecní bál Jíloviště, který se bude 
konat 21. 2. 2026 v restauraci Restovna. 
Vstupenky jsou v předprodeji na obec-
ním úřadě od ledna 2026. Můžete oče-
kávat hudbu k tanci i k poslechu, před-

tančení a jako tradičně bohatou tombo-
lu. 

 
Pozvánka na Půlnoční 

Letos zve všechny spoluobčany na 
půlnoční setkání obec Jíloviště a rodina 
Andresů – od 23:30 hod.na Štědrý den, 
dne 24. 12. 2025 v kapličce sv. Floriána. 



n 30. 12. tradiční ohňostroj a předsilves-
trovská zábava v Restovně 

n 4. 1. 2026 ve 14 h sousedské setkání 
u Diany i s trubači 

n 10. 1. 2026 od 16 h v restaurantu hotelu 
Palace Inn, v Jílovišti koncert Anna Pau-
lová – občanka Jíloviště, klarinet a Jiří 
Lukeš - akordeon, při té příležitosti 
bude zahájena Tříkrálová sbírka 

n 17. 1. 2026 výroční valná hromada SDH 
n 8. 2. 2026 od 15 – 16 h v Restovně 

dětský karneval 
n 21. 2. 2026 od 19 h v Restovně  

10. Obecní bál 
 

Prosba na závěr roku 
Prosíme občany, aby: 

omezili používání zábavné pyrotechniky 
spojené s oslavou konce roku a brali ohled 
na sousedy, domácí i divoce žijící zvířata. 

Několik vteřin neopatrnosti může zcela 
změnit život váš i lidí ve vašem okolí. 

Vážení spoluobčané, přeji Vám ještě 
jednou šťastné prožití vánočních svátků, 
hodně zdraví a štěstí v novém roce a splně-
ní všech osobních i pracovních přání. Pev-
né nervy a pozitivní mysl v příštím roce. 

 Zároveň Vám děkuji za vaši přízeň 
a podporu, za tu bych chtěl rovněž podě-
kovat všem zastupitelům, sponzorům ve-
řejných akcí, dobrovolníkům, spolkům a ha-
sičům, zkrátka všem, kteří se podíleli na 
zvelebování a zlepšování našeho Jíloviště 
v tomto roce.  

Těšíme se na setkání s vámi při letoš-
ním tradičním obecním ohňostroji dne  
30. 12. 2025 od 19 hod. na fotbalovém 
hřišti a potom na předsilvestrovské zába-
vě v Restovně. 

Máte-li cokoliv na srdci, napište mi na: 
dlouhy@jiloviste.cz 

 
Vladimír Dlouhý 

starosta Jíloviště 
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Můžete se těšit na koledy, svařené víno 
a malé občerstvení. 

Oprava mostu – ulice Na Zvonici 
Ředitelství silnic a dálníc provádí opravu 

mostu v ulici Na Zvonici směrem k areálu 
Srba servis již zhruba rok. Nyní oprava 
vstupuje do závěrečné fáze, kdy dodava-
telská firma dokončuje zpevňovací opravy 
mostu tak, aby vyhovoval statickým poža-
davkům a mohl bezpečně sloužit dalších 
minimálně 5 let, než dojde k  plánované 
modernizaci dálnice D4, v rámci které doj-
de pravděpodobně k  zásadnější rekon-
strukci toho jednoho z nejstarších mostů 
stávající dálnici D4. 

Most bude plně funkční a volně přístup-
ný pěším i kolařům zhruba do konce letoš-
ního roku.  

Prodej vánočních stromů 
Pan Ing. Tobolka, jako každý rok, prodá-

vá vánoční stromy na Polesí v těchto termí-
nech: 
n 6. 12. od 8 – 11 hod 
n 8. – 11. 12. od 8 do 14 hod 
n 14. 12. – od 8 do 10 hod 
n Od 15. 12. další prodej do vyprodání 

zásob 

Odvoz vánočních stromků 
Obec zajistí odvoz vánočních stromků 

po Vánocích prostřednictvím svého správ-
ce. Prosíme spoluobčany, aby ponechali 
vánoční stromky před svými nemovitostmi 
v průběhu měsíce ledna a my zajistíme je-
jich odvoz a ekologickou likvidaci.  

 
Plánované akce v obci 
n 20. 12. v kapli sv. Floriana mezi 17. a 18. 

hodinou bude k dispozici Betlémské 
světlo, pak následuje mše svatá 

n 24. 12. půlnoční bohoslužba odpadá, 
ale proběhne půlnoční setkání  
v kapličce s podporou obce a rodiny  
Andresů 
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Ceník INZERCE
A4 3.900 Kč • A5 naležato 2.000 Kč • A6 1.000 Kč  

Pro občany s trvalým pobytem v Jílovišti pro jejich soukromou 
inzerci a firmy se sídlem a místem podnikání v Jílovišti  
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Plánovací kalendář 2025

Hodně výletů v příštím roce přeje  
TOM Lvíčata JílovištěPF 2026

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Radostné  vánoční svátky a šťastný nový rok  2026     
                   přeje všem čtenářům Zvonice  
 

                                       Mediální výbor a Obec Jíloviště 
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Každý rok se náš příměstský hasičský 
tábor nese v jiném duchu a letos to bylo 
opravdu zajímavé, téma bylo Zvířátka. Ať 
už šlo o výlety do přírody, tvoření nebo zá-
bavu ve vodě, všude jsme se ozývali, ská-
kali, běhali a řádili jako v zoologické zahra-
dě. 

Každý den jsme začínali společným sra-
zem v 8:00 u hasičárny, odkud jsme vyrá-
želi za programem. 

 
Den 1 – Klínecký pochod a den plný 
přírody 

Hned první den jsme vyrazili na Klínecký 
pochod, který tematicky krásně zapadl do 
našeho týdne. Trasa vedla přírodou a děti 
během ní plnily různé úkoly. Starší účastníci 
pomáhali mladším a celý pochod jsme šli 
po menších skupinkách, aby si ho každý 
z dětí mohl naplno užít. 

V cíli na fotbalovém hřišti v Klínci na děti 
čekaly připravené atrakce včetně skákací-
ho hradu. Děti si odpočinuly i pohrály, ve-
doucí si vychutnali krátkou pauzu a poté 
jsme se přesunuli autobusem na oběd do 
Palace Inn Hotelu na Jílovišti. 

 

Den 2 – Výprava na Alkazar a kou-
pačka v Berounce 

Druhý den nás čekal výlet na Alkazar. 
Z Dobřichovic jsme vlakem dojeli do Srbska 
a vydali se pěšky podél Berounky až k to-
muto oblíbenému místu. Děti si tam snědly 
připravené bagety, odpočinuly si a prošly si 
i místní jeskyni. Některé se do jejího zkou-

mání pustily opravdu poctivě a odnesly si 
z výletu také pár šmouh od hlíny. 

Cestou zpět jsme se všichni osvěžili 
koupáním v řece. Poté jsme se vlakem vrá-
tili do Dobřichovic a auty dojeli zpět k hasi-
čárně. 

 
Den 3 – Zoo koutek Malá Chuchle 

Třetí den jsme se vydali autobusem do 
Prahy, konkrétně do Zoo koutku v  Malé 
Chuchli. Cesta do kopce tentokrát prověři-
la naši kondici, ale děti ji zvládly dobře. 

V areálu si pohrály na hřišti a prohlédly 
si místní zvířátka. Po příjemně stráveném 
dopoledni jsme se vrátili zpět na Jíloviště. 

Letní příměstský hasičský tábor 2025 – Zvířátka 
9.–16. srpna 
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Den 4 – Tvoření, kešky, bazén a pře-
spávačka 

Úterý nabízelo pestrý program. Dopo-
ledne děti na hasičárně vyráběly zvířátka 
z kelímků, poté se rozdělily do skupinek 
a vyrazily hledat kešky, které předem roz-
místily naše starší děti. I přes velké vedro 
se všichni úkolu zhostili statečně. 

Cílem trasy byla zahrada u Hanky, kde 
děti měly možnost se osvěžit v bazénu. Bě-
hem programu zažily i nečekaný hasičský 
moment – na fotbalovém hřišti v obci došlo 

ke vznícení kabin, takže měly možnost vi-
dět zásah naživo. 

Po obědě a krátkém odpočinku jsme se 
sešli znovu – tentokrát u altánu v lese, kde 
děti čekalo opékání buřtů a přespání. Kvůli 
vysokým teplotám jsme nemohli rozdělá-
vat oheň, a tak vedoucí připravili bezpeč-
nou světelnou alternativu. I tak byla večerní 
atmosféra velmi příjemná a děti po celém 
dni usínaly unavené, ale spokojené. 

 
Den 5 – Zoo Karlštejn 

Po společné snídani v lese jsme vlakem 
vyrazili do Zoo Karlštejn. V horkém dni při-
šla vhod možnost ochlazení a také zavla-
žovací systémy, které dětem přinesly úlevu. 
Prohlédli jsme si celou zoo, děti se nadchly 
pro místní zvířata a  po návratu vlakem 
a  krátkém přejezdu jsme den zakončili 
u hasičárny. 
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Den 6 – Kazín a koupání v řece 
Ve čtvrtek jsme se vydali na Kazín, kde 

děti strávily pěkné odpoledne u  vody 
a alespoň na chvíli zapomněly na horké po-
časí. Po obědě v hotelu Palace Inn násle-
doval rozchod. 

 

Den 7 – Paddleboardy na Vltavě 
Páteční program byl pro děti velkým zá-

žitkem. Díky vedoucím a  instruktorům si 
mohly vyzkoušet jízdu na paddleboardech 
na Vltavě. Voda byla sice chladnější, takže 
část dětí zůstala spíše u břehu, ale instruk-
toři měli připravené i hry na suchu. Dopo-
ledne tak proběhlo v příjemné atmosféře 
a děti si odnesly nové zkušenosti. Oběd 
a odpolední rozchod proběhl opět na Jílo-
višti. 

Den 8 – Mokrý závěr u Bojovského 
potoka 

Poslední den jsme vyrazili směrem na 
Klínec ke štole, odkud jsme plánovali dojít 
k  Bojovskému potoku. Počasí nám však 
tentokrát moc nepřálo a několikrát jsme 
zmokli, takže jsme museli vyhledat úkryt 
pod stromy. 

Následoval přesun vlakem na Zbraslav, 
kde jsme čekali na autobus do Jíloviště. 
Aby děti nemusely stát dlouho na zastávce, 
využili jsme hřiště na náměstí, kde se moh-
ly zabavit. Některé už byly unavené po ce-
lém týdnu, někteří natolik, že usínali prakti-
kantům v náručích. Na hasičárně jsme se 
bohužel museli už rozloučit. Týden utekl 
jako voda. 

 
Poděkování 

Rádi bychom poděkovali všem rodičům 
za podporu, spolupráci a pomoc, kdykoli 
byla potřeba. Tábor utekl velmi rychle a už 

nyní se těšíme na další ročník. 
Zvláštní poděkování patří také Hance 

Žaludové, Saše a Šárce Obermajerové za 
jejich práci, péči a  čas věnovaný dětem 
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Co se dělo ve školce koncem roku? 
V krásném měsíci říjnu jsme měli první 

téma LES. Povídali jsme si, jaká zvířátka 
tam můžeme potkat, jak se v lese máme 
chovat, kdo o les pečuje (píseň „Hajný je 
lesa pán“), jaké stromy tam rostou. Že zná-
me lesy jehličnaté, listnaté a smíšené. 

Co keře a  houby? K  tomu písničky – 
„Klouzek, „Stojí, stojí bedla, ráda by si sed-
la“ nebo „Hádaly se houby“ a „Já do lesa 
nepojedu“. 

Vyjmenovali jsme si pohádky, které se 
odehrávají v lese: Červená Karkulka, Perní-
ková chaloupka, Zvířátka a  loupežníci, 
O  Smolíčkovi, O  Budulínkovi, Otesánek 
apod. 

Také jsem si udělali výlet za Bučinu, kde 
jsme stavěli domečky pro broučky, neboť 
půjdou jít brzo spát, když se tak ochlazuje. 

Hráli jsme hru Škatulata batolata, pozo-
rovali přírodu. Ukazovali jsme si smrk, bo-
rovici, jedli a modřín, který jediný na zimu 
opadává. Také stromy listnaté břízu, buk, 
dub, javor. Malovali jsme temperami les 
a nalepovali do něho zvířátka a ptáky. 

Opravdu přicházely změny v  přírodě 
a broučci potřebovali uložit k zimnímu spán-
ku. Vyrobili jsme je z půlky vlašských oře-
chů a vybarvili je. Pak šli do krabičky spát 
a zazpívali jsme jim píseň „Za soumraku“. 

Jmenovali jsme si barvy podzimu podle 
zbarveného listí. 

22. 10. 2025 přijel pan fotograf a udělal 
profesionální fotky. Jednoho po druhém 
i sourozenecké. 

Hned za dva dny přišel animátor klaun 
Cucino a bavil děti celé odpoledne písnič-
kami s pohybem a balónky. Na závěr vytvo-
řil každému z balónku pejska. A protože to 
už byl halloweenský program, zpívali jsme 
„Bubáci a strašidla“ nebo „Mám takové tu-
šení“. Děti byly převlečené za strašidýlka 
a moc si tuto akci užily. 

Nezapomněli jsme ani na dušičky. Vy-
právěli jsme si o tradici památky zesnulých 
– „dušičkách“. Děti vyprávěly, jak jezdí s ro-
diči rozsvěcet svíčky na hrobech na hřbito-
vě. A zase příhodné písničky „Letěla bě-
lounká hlubička…..“. 

Listopad lísteček nám na dlaň spad… 
trhali jsme barevné papíry, lepili je jako listí 
pod stromem, vyráběli také listového pa-
náčka nebo tiskli listy barvami. 

Četli jsme si pohádky, i veršované, a za-
volali pohádkové postavy – princeznu, 
vodníka, víly, ježibabu, čerta atd. 

11. listopadu předvedlo divadlo Úsměv 
ve školce pohádku „O veliké řepě“. Tu jsme 
si i zazpívali a zahráli.  

Na podzim na suchá strniska, vítr tiše 
zapíská… 

Co umí vítr? Může způsobit přírodní ka-
tastrofu, ale pokud ho umíme dobře využít, 
pomáhá, vyrábí elektřinu, vodí plachetnice 
a hlavně my děti můžeme pouštět draky 
a dělat drakiádu. My jsme si také ve školce 
draky kreslili a  lepili z barevných papírů. 
Zpívali jsme „Vyletěl si pyšný drak“ a také 
„Tenhle drak má sedm hlav“. 

Příroda jde spát a my celý měsíc pilně 

nacvičujeme koledy na neděli, první ad-
ventní – 30. 11. 2025 k rozsvícení vánoční-
ho stromu u hasičské zbrojnice. Všem se 
moc líbily. 

V pátek 5. 12. 2025 přišel do školky Mi-
kuláš, čert a anděl. Děkujeme za mikulášs-
ké balíčky cukrárně-pekárně Stáňa a Obci 
Jíloviště. 

Vše směřuje k té pro děti nejočekáva-
nější události konce roku – Vánocům 
a hlavně Štědrému dni. 

Přejeme všem krásné svátky, hodně 
štěstí a zdraví v novém roce. 

Hana Mašková a kolektiv MŠ Jíloviště 

MŠ JÍLOVIŠTĚ
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Okrašlovací spolek

Odpolední posezení 
V  neděli 19. října 2025 jsme se sešli 

v kavárně restaurantu Restovna, abychom 
se ještě vrátili k oslavám 50 let TJ Jíloviště. 

Program zahájily svým milým vystoupe-
ním dcery Renaty a Tomáše Repkových - 
Šarlota a Linda. Na akordeon zahrály vět-
šinou známé skladby populární i  vážné 
hudby. Některé si přítomní i zabroukali, zá-
věrečné „Sokolíky“ snad zpívali za potles-
ku všichni. 

Podle zápisu v Pamětní knize Obce Jílo-
viště položil základy TJ v  obci již v  roce 
1960 pan Vilém Teller s manželkou Gertru-
dou, kteří založili v obci Turistický kroužek 
a zaregistrovali ho u ČSTV. V roce 2007 ob-
novili činnost turistů vnuk Tellerových Hon-
za Vorel a Jaruška Šmídová. Trvá dosud. 

Honza Vorel promítl celé video z letních 
oslav sportovců – fotbalistů, které jeho au-
tor Šimon Velas natočil s fotbalovými hráči, 
kteří v  klubu působili od jeho založení 
i těmi, co působí dodnes. 

V další prezentaci, kterou jsem připravila 
s Radkem Mourečkem, byly kromě fotogra-
fií prvních fotbalových týmů, vzpomenutých 
již ve videu, připomenuty několika snímky 
i jílovišťské fotbalistky – ženy. A také týmy 
roztleskávaček, které vedla v  letech cca 
2003 – 2007 Petra Marková. Nechyběla 
ani vzpomínka na turnaje nově založených 
přípravek. Zmíněna byla i  společenská 
a kulturní činnost Tělovýchovné jednoty – 
bály, soutěže pro děti, brigády atd..  

Přítomní zavzpomínali na Turistický 
kroužek i působení ve fotbalových týmech.  

Na závěr bylo nabídnuto občerstvení – 
káva a bábovka, na které finančně přispěla 
Obec Jíloviště. Voda byla k dispozici po ce-
lou dobu programu.  

V setkáních u příležitosti Dne seniorů 
bychom chtěli pokračovat. Nápady na pro-
gram by již byly. Ty své nám můžete sdělit. 

Zdobení perníčků 23. listopadu 
2025 

Tradičně jsme se sešli v  15:00 hodin 
v klubovně hasičské zbrojnice. Netradičně 
přišlo méně dětí, než v předchozích letech. 

Tácky děvčátek a chlapců se rychle za-
plnily nazdobenými perníkovými hvězdič-
kami, srdíčky, prasátky stromečky a dalšími 
vánočními tvary. Vyráběly se i  svícínky 
a malé stromečky z hvězdiček s červenou 
nebo stříbrnou kouličkou ve špičce. 

Perníčky jsme napekly s Ivou Stefano-
vou ze dvou kil mouky, ale bylo i na výrob-
ky pro vánoční trh při rozsvěcení vánoční-
ho stromu, které zdobili dospělí. 

Rozcházeli jsme se po 17:00 hodině. To 
už byli u zbrojnice hasiči s vysokozdvižným 
žebříkem, zkoušeli a opravovali žárovky na 
jedli, která je už hodně vysoká. Svítily moc 
krásně. 



Okrašlovací spolek

23Zpravodaj obce Jíloviště - prosinec 2025

Bohoslužby  
v kapličce-zvoničce  

sv. Floriána
Vzpomínka  

na všechny věrné zesnulé 
V úterý 10. listopadu 2025 v 13:00 
hodin, v hezkém slunečném odpo-
ledni uctili jíloviští farníci s P. Janem 

Dlouhým po dvouleté přestávce  
památku zesnulých na místním  

hřbitově, od jehož založení uplynulo 
letos 100 let. 

 
Pan farář chválil polohu hřbitova i to, 
jak je většina hrobů pečlivě udržová-
na. I letos zdobil hřbitovní vrata krás-

ný velký věnec, který udělala paní 
Lucka Hastrmanová. Děkujeme. 

  
K říjnové bohoslužbě v kapličce-zvo-
ničce sv. Floriána, přestože neměla 

být pro pracovní vytížení pana faráře, 
přijel P. Jan Dlouhý  

v sobotu 18. 10. 2025.  
 

Další mše svatá byla v sobotu  
22. 11. 2025.  

 
Poslední v tomto roce bude opět 
v sobotu 20. prosince 2025 od 

18:00 hodin. Před bohoslužbou je 
možné přijít si připálit od 17:00 hodin 

Betlémské světlo. 

Co připravujeme: 
n vánoční stromek u zvoničky sv. Floriá-

na, který můžete kdykoliv během ad-
ventu přizdobit svými ozdůbkami 

n možnost připálení Betlémského světla 
v sobotu 20. 12. 2025 od 17:00 do 18:00 
hodin 

n již čtvrté sousedské setkání u  sochy 
Diany Na Podstádí v  neděli 4. ledna 
2026 od 14:00 hodin 

n Tříkrálový koncert v sobotu 10. 1. 2026 
od 16:00 hodin v restaurantu hotelu Pa-
lace Inn, Všenorská 45 v Jílovišti s naší 
přední klarinetistkou a občankou Jíloviš-
tě Annou Paulovou a akordeonistou Ji-
řím Lukešem. Dobrovolné vstupné bude 
věnováno do Tříkrálové sbírky 2026. 

n Dětský karneval s programem v neděli 
8. 2. 2026 od 15:00 do 16:00 hodin 
v kavárně restaurantu Restovna. 

Požehnané vánoční svátky 
a šťastný nový rok 2026 plný zdraví, klidu a pohody.  

Okrašlovací spolek obce Jíloviště 



PŘÁTELÉ OD LÍPY A PÍPY

Zvonice
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Vážení čtenáři Zvonice, od vydání minu-
lého čísla u  nás proběhla pouze jedna 
akce, poznamenaná bohužel nepřízní po-
časí. 

 
 Sázení dubu a lípy 

Dne 26. října 2025 byl u Barešovy jíz-
dárny slavnostně zasazen dub, symbol síly 
a dlouhověkosti. V tentýž den se rozrostla 
i místní alej U Lip, kde byla zasazena již 
osmá lípa (lípu nám již tradičně věnoval 
Tonda Cvrček, za což mu moc děkujeme!) 

Plánované oblíbené pouštění draků ne-
šlo kvůli silnému dešti uskutečnit. 

Navzdory dešti se den zakončil v netra-
dičním duchu. Účastníci se přesunuli do 
"duchařského prostředí" občerstvení u Ga-
píka Na Zvonici, kde proběhlo neformální 
a strašidelné posezení. 

 
17. 11. 2025 nás navždy opustil náš ka-

marád Ludvík Filípek. 
Ludvík Filípek se rád účastnil našich 

společných akcí a výletů, vždy plný ener-
gie, humoru a životního nadhledu.  

Vždy s  úsměvem, dobrou náladou 
a ochotou se bavit, zanechal v našich vzpo-
mínkách nesmazatelnou stopu. 

Ludvík Filípek zasvětil celý život koním 
a jezdeckému sportu, k němuž ho přivedl 

otec a  dědeček na 
statku v  Řitce, při-
čemž se věnoval 
především parkuro-
vému skákání a vše-
strannosti (military). 
Svou dlouhou spor-
tovní kariéru, během 
níž působil v  řadě 
pražských oddílů, ofi-
ciálně ukončil ve 
věku 82 let se svým 
dlouholetým vala-
chem Falcem. 

 Za přátele od lípy 
a pípy Miluše Kyptová 

 
 kontakt:  

prateleodlipyapipy@ 
seznam.cz 

 foto: Radek Moureček 



Přátelé od lípy a pípy
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Milí čtenáři Zvonice, 

přejeme vám kouzelné a klidné Vánoce plné  
radosti, pohody a lásky v kruhu vašich  
nejbližších. 

Do nového roku 2026 vám posíláme přání  
pevného zdraví, neutuchajícího štěstí a mnoha 
úspěchů. Ať je příští rok plný skvělých zážit-
ků, splněných přání a důvodů k úsměvu. 

Na zdraví a na viděnou v roce 2026!



Zvonice
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102 dětí z Jíloviště i okolí přijalo pozvání 
Tělovýchovné jednoty a obce Jíloviště na 
již v pořadí třetí strašidelnou stezku Stadio-
nem J. Nekoly st. a veřejným sportovištěm 
v sobotu 25. října 2025. 

Na devíti stanovištích stejná parta nad-
šenců kolem Hanky Janouškové připravila 
nejrůznější úkoly, které děti plnily s menší 
či větší ochotou, podle náročnosti na zdat-
nost, ale i odvahu. 

Protože platil ještě letní čas, jako minulý 
rok, vyrazili na stezku první odvážlivci ještě 

za denního světla. Na závěr byla osvícena 
plocha hřiště a děti se vyžívaly v běhání po 
trávníku. 

Opět překvapily svým „halloweenským“ 
oblečením. Stejně tak i jejich doprovody. 
Některé masky polekaly i čarodějky na sta-
novišti.  

Na závěr rozdával dětem – čert (Radek 
Moureček) sladkou odměnu.  

Martin Zima a  Karel Špaček se opět 
postarali o  ohniště, kde si mohl každý 
opéct buřtíka. Chleby k  nim a  vánočky 

k čaji darovala pekárna Stáňa. V nabídce 
byl i nealko nápoj pro děti, pivo pro dospě-
lé a spousta pečených slaných i sladkých 
dobrot, které dobrovolníci přinesli.  

Přestože počasí nebylo příliš příznivé, 
foukal vítr, rozcházeli se všichni spokojeni. 
Hlavně, že nepršelo. 

Díky všem, kteří přiložili „ruku k dílu“.  
Za účastníky L. Fatková 

Strašidelná stezka pro děti

In
ze
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e



TJ Jíloviště
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TJ  
JÍLOVIŠTĚ

A tým TJJ - Středočeský kraj › 2025 A2A - 6. liga sk. A

B tým TJJ - Praha - západ - FOOTBALLTIME 9. liga skupina A 

Podzimní část soutěže 2025/26 zakončil A tým TJJ na 9. místě.

Podzimní část soutěže 2025/26 na 3. místě.

Dorostenecký tým zakončil podzimní kolo soutěže 2025/26 na 7. místě.  
Hráči TJ Jíloviště: Bureš Hynek, Fišer František, Dalekorej Jan, Dolejš Kristián, Hudeček 
Filip, Petrák Karel, Petříček Adam, Schwarcz Hugo, Velička Jakub. 

Mezi 10 kluby se Všenorský SK/TJ 
Jíloviště umístil v podzimním kole 

soutěže 2025/26 na 5. místě. Hráči 
TJ Jíloviště: Doškářová Amálie, 

Obermajer David

Praha - západ › 2025 C1A - ABSOLUTE TEAMSPORT 8. liga dorostu

Praha - západ › 2025 F1B - 8. liga mladších žáků - skupina B 

8. kolo                pá 26. 9.                       TJJ - KOVOHUTĚ Podlesí                                   0 : 0 

9. kolo                 so 4. 10.                           Viktoria Vestec - TJJ                                       5 : 1           (2:0) 

10. kolo               so 11. 10.                       TJJ - TATRAN SEDLČANY                                    1 : 1           (1:0) 

11. kolo                so 18. 10.                                FK Kosoř - TJJ                                             3 : 1           (0:0) 

12. kolo              pá 24. 10.                        TJJ -TJ Sokol Dobrovíz                                     4 : 1           (3:1) 

13. kolo                 so 1. 11.                               MFK Dobříš - TJJ                                          2 : 1           (1:1) 

14. kolo                 so 8. 11.                          TJJ - FK Olympie Zdice                                     5 : 1           (2:0)

9. kolo                 pá 3. 10.                     TJ Jíloviště B - SK Rapid Psáry B                         3 : 4           (1:4)  

10 kolo                 so 11.10.                     SK Vrané nad Vlt. - TJ Jíloviště B                        4 : 1           (3:0) 

11. kolo                so 18. 10.                  TJ Jíloviště B - FK Mníšek pod Brdy                     3 : 2           (3:1) 

12. kolo              ne 26. 10.                         FC Jílové B - TJ Jíloviště B                              3 : 0          (1:0) 

13. kolo               pá 31. 10.                      TJ Jíloviště B - Sokol Zvole A                             1 : 1            (1:1) 

1. kolo                  po 17. 11.                             SK Libeň - TJ Jíloviště B                               0 : 5  

1. kolo                 so 11. 10.                 FK Jinočany B - TJ Jíloviště/Všenorský SK            5 : 2          (3:2) 

2. kolo                ne 19. 10.                    FK Rudná - TJ Jíloviště/Všenorský SK                6 : 0          (4:0) 

3. kolo                so 25. 10.       TJ Jíloviště/Všenorský SK - TH Sokol Červený Újezd   3 : 3           (1:3) 

10. kolo                 so 1. 11.                  TJ Jíloviště/Všenorský SK - FK Jinočany B            5 : 5           (1:2) 

11. kolo                 so 8. 11.                     TJ Jíloviště/Všenorský SK - FK Rudná                1 : 2           (1:1) 

12. kolo                so 15. 11.        TJ Sokol Červený Újezd - TJ Jíloviště/Všenorský SK    5 : 1           (2:0) 

9. kolo                 so 4. 10.            Všenorský SK/TJ Jíloviště – FK Mníšek pod Brdy      8 : 1           (3:0) 

1. kolo                 ne 12. 10.                  SK Černolice - Všenorský SK/TJ Jíloviště            2 : 5           (1:2) 

2. kolo                so 18. 10.                 Nučice/Dobříč - Všenorský SK/Tj Jíloviště            7 : 1           (4:0) 

3. kolo                so 25. 10.           Všenorský SK/Tj Jíloviště - Všenorský SK/FK Lety     5 : 5          (2:3) 

Členové TJJ děkují všem 
svým podporovatelům  
a fanouškům přejí klidné 
a štědré vánoční svátky,  
veselého Silvestra a mnoho 
zdraví, štěstí a úspěchů  
v nadcházejícím roce 2026!  
 
V březnu se vracíme na  
zelený trávník.  

Přijďte fandit!  




